



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

中區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

何桂誠

2020年3月4日

冀呼籲市民勿放鬆警惕 上山保持戴口罩

隨著本澳疫情逐漸趨於穩定，生產生活秩序逐步恢復，市民出街透氣情況亦逐漸增多，尤其上山運動散步更是人流不少。不過，值得提醒的是部分市民開始放鬆警惕，不戴口罩行山，亦可能引發一定風險，希望特區政府能夠作出呼籲保持警惕並採取必要輔助措施，以提高市民防範意識和上山安全。

近來，上山人流不斷增加，各類人士包括遊客和居民都有，而上山入口並無測溫輔助設備和測溫要求，並未能確保上山人士都是健康者。加之，目前雖然最大來源地中國大陸疫情得以較好控制，但周邊國家或地區疫情情勢仍未樂觀甚至在升溫，對於本澳而言同樣存在一定影響。因此，考慮到上山人士健康狀況的不確定性以及顧慮周邊情勢的影響，有必要提醒市民繼續保持高度警惕，為人為己，繼續做好防範保護措施。

建議特區政府透過在上山入口增設一定設備，呼籲市民上山多警惕保持戴口罩，勿隨意丟棄口罩；同時加強山上運動設施、休息設施以及行山路徑的消毒工作，或者有必要的情況下增加上山測溫措施，確保上山安全。